



Notulen jaarvergadering in de Walnoot d.d. 15-02-2024.

Aanwezig: Ongeveer 110 leden (waarvan 90 met naam op de presentielijst).

Afwezig gemeld: Irma van der Sloot, Peter en Tineke Bodelier, Leo Reurings, Pieter Springer, Nettie Wassenaar.

1. Opening.

Voorzitter Henk Bergmans heet eenieder welkom. Twee bestuursleden zijn afwezig i.v.m. vakantie. Hij ontsteekt een kaars ter nagedachtenis van de in 2023 ontvallen leden en spreekt een gedicht uit voor hen. Daarna is er even stilte.

2. Notulen van de algemene ledenvergaderingen van 14-03-2023 en 20-11-2023.

De vergadering stemt hiermee in zonder vragen of opmerkingen.

3. Jaarverslag 2023.

De voorzitter geeft namens de secretaris een korte toelichting op hoofdpunten. Het ledental groeide per 01-01-2024 tot ca. 2015, waarvan ca. 65 % vrouw en 35% man. Intussen zitten we op ca. 2050 leden. Voor het draagvlak, de dienstverlening en de belangenbehartiging richting gemeente is het op peil zijn van het ledental belangrijk. We organiseren steeds meer activiteiten. We verleenden aan dertig personen diensten in het kader van de Wet maatschappelijke ondersteuning en ca. 500 personen ontvingen van ons belastingservice. We versterkten onze communicatie, zoals via ons maandblad ONSBoxtel. We zijn bezig om onze organisatiestructuur compacter te maken. Hij bedankt van harte onze ca. 130 vrijwilligers, zonder hen kunnen we niks.

4. Financieel jaarverslag 2023.

Penningmeester Frans Pennings bedankt de kasbeheerders van de wijkcommissies en zijn financieel ondersteuner Jan Verhoeven. We betalen jaarlijks meer dan de helft van de contributie door aan KBO Brabant voor haar professionele ondersteuning van onze afdeling. De activiteiten kosten ons geld, ook al werken we zoveel mogelijk kostendekkend. In de begroting 2024 is nu ook ruimte opgenomen voor de nieuwe werkgroep Wonen, welzijn en zorg. We zijn blij dat onze leden onze activiteiten weer voluit bezoeken en we willen de vrijwilligers meer bedanken. We hebben over 2023 wel weer een exploitatietekort van nu ca. € 2500.

De kascontrolecommissie bestond dit jaar uit Ria Lebbink en Jan van der Sande. Jan brengt verslag uit van hun bevindingen; ze hebben bewondering voor de keurige wijze van de financiële administratie en kregen goed antwoord op vragen. In feite is ook sprake is van het vier-ogen principe, omdat Jan Verhoeven en Frans Pennings samen verantwoordelijk zijn voor de administratie. De commissie adviseert om de

penningmeester en het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid 2023. De vergadering stemt daar mee in.

5. Begroting 2024.

De afdracht aan KBO Brabant stijgt in 2024 met € 1,- per lid, vooral door hogere personeelskosten aldaar. Onze reserves zijn daarvoor voldoende. Maar ook in onze exploitatie lopen de kosten op, zoals van de zaalhuur en de kosten van ONSBoxtel. Het exploitatietekort loopt daardoor met ca. € 5000 op. De algemene reserve wordt daarvoor verder aangesproken, hetgeen overigens vergemakkelijkt wordt doordat we minder reserveren voor jubileumjaren (er was een behoorlijk overschot bij 70-jarig bestaan). De vergadering heeft geen vragen of opmerkingen bij de begroting. Peter Schoonen heeft graag ook inzicht in de balans per 31-12-2023; hij heeft die gemist bij de in de zaal verspreide stukken. De penningmeester legt uit dat dit het geval is vanwege de vertrouwelijkheid en de mogelijke misinterpretatie van de cijfers. Daarom worden de wel verspreide stukken ook weer ingenomen. Maar de penningmeester zal erover nadenken hoe de balans volgend jaar toch ter inzage kan worden gegeven en toegelicht kan worden. Dit kan b.v. door belangstellenden een half uur voor aanvang van de vergadering de stukken ter inzage te geven en met hen te bespreken. Overigens heeft de kascommissie alle stukken op tafel gehad ter controle en beoordeling.

6. Contributie.

De voorzitter licht het voorstel van een verhoging van € 20 naar € 25 per jaar toe. We hebben sinds ca. 10 jaar geen verhoging toegepast. Echter we hebben intussen al een paar jaar een negatieve exploitatie door stijging van de prijzen, evenals door de afdracht aan KBO Brabant. We blijven met ons voorstel overigens binnen KBO Brabant nog steeds in de categorie van de laagste contributie. De verhoging is voldoende om te voorkomen dat we binnenkort weer zouden moeten verhogen. Hij brengt het voorstel in stemming bij handopsteken; hij constateert dat een ruime meerderheid van de leden voor is waarmee het voorstel is aanvaard.

7. Benoeming leden kascontrolecommissie.

De voorzitter constateert dat Jan van der Sande nog een jaar kan aanblijven; Peter Schoonen vult de commissie aan en Piet Mosink meldt zich aan als reserve. De vergadering stemt daar mee in. De voorzitter bedankt de commissie van 2023 voor haar werkzaamheden.

8. Wijziging van de statuten.

De voorzitter wijst erop dat de Wet beheer en toezicht Rechtspersonen al even van kracht is ter voorkoming van -zeg maar- gesjoemel. Op basis daarvan hebben we b.v. al het vier ogen-principe ingevoerd, zodat de penningmeester van een ander bestuurslid via een pasje toestemming moet krijgen voordat grotere transacties zijn te verrichten. Het bestuur stelt voor om in de sfeer van de naamswijziging KBO Brabant naar Seniorennetwerk Brabant-Zeeland ook onze naam te wijzigen in Seniorenvereniging Boxtel, net zoals een aantal andere afdelingen in Brabant dat al hebben gedaan. De katholieke signatuur te laten vallen kan ook goed zijn voor ons netwerk. We willen open staan voor alle Boxtelse senioren. Na stemming via

handopsteking constateert de voorzitter dat een grote meerderheid met het voorstel instemt en is het voorstel aanvaard. We zijn intussen gestart met een nieuwe website met die naam en ook onze mailadressen zullen we gaan wijzigen, vooruitlopend op de komende wijziging van de statuten. De heer Van der Sande vraagt om op de oude website te verwijzen naar de nieuwe. Daaraan wordt voldaan.

9. Nieuwe werkgroep voor wonen, welzijn en zorg.

Bestuurslid Tineke Nuesink geeft inzicht in het ontstaan van onze nieuwe werkgroep (in oprichting) na het stoppen van Ouderen in regie. Tineke is voorlopig voorzitter en Chris D'havé secretaris. De werkgroep zal gesprekspartner zijn voor de gemeente en andere organisaties. Leden kunnen zich nog aanmelden voor de werkgroep, waarvoor zich intussen 12 mensen hebben opgegeven. De belangenbehartiging door Seniorenvereniging Boxtel wordt zo belangrijker.

10. Afscheid van Ad Vromans en Toos Bosveld.

Behalve van hen nemen we ook afscheid van Henk Sturkenboom, Jo van de Brandt (afw.), Gerrie van Hemmen, Nelly van der Steen en Els Bekers (afw.). De voorzitter bedankt hen allen voor hun grote inzet.

11. Rondvraag.

- Een lid doet de oproep om de afdelingen Esch en Boxtel meer bij elkaar te brengen. De voorzitter geeft aan dat we, ook op basis van de komende wijziging van onze organisatiestructuur, meer samenwerking tussen de wijken willen en dat geldt ook voor de samenwerking binnen de Kring met de afdelingen Esch en Liempde. We hebben gezamenlijke projecten zoals b.v. Koffie met Kennis in de bibliotheek.
- Wim van Amelsfort wijst op de gratis woonscan thuis door twee personen, om zo het langer thuis blijven wonen te kunnen ondersteunen. De voorzitter stelt voor dat we deze hulp melden op onze website en in ONSBoxtel.

12. Sluiting jaarvergadering.

Voorzitter Henk Bergmans sluit vervolgens de jaarvergadering en bedankt de leden voor hun aanwezigheid en inbreng. Daarna genieten velen van de muziekbond Triple-X.